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一、填充題：
1. 某民調機構在調查民眾是否喜歡新推出的產品時，回收有效問卷900份﹐支持度在95%的信心水準下的信賴區間為[0.58﹐0.62]﹐設此市的成年民眾真正支持此議題的比例為p﹐則下列敘述何者正確？
(A)回收問卷中﹐贊成的有540張
(B) p約有95%的機率落在信賴區間[0.58﹐0.62]中
(C)如果重複做此抽樣調查（每次皆回收900份）﹐所得贊成比例約有95%會落在區間[
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(D)若希望抽樣誤差放大為正負4個百分點內﹐則重新抽樣時﹐回收有效問卷數保守估計至少要625份
(E)若再做一次民調﹐回收問卷900份﹐贊成此議題的比例為0.2﹐則在95%的信心水準下﹐抽樣誤差為( 3%
2. 設X是隨機變數﹐且
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3. 一個袋中有2個白球﹑2個黑球﹐今由此袋中每次隨機取出一球﹐取後不放回﹐直至取到白球才停止﹐令
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表此試驗中取球的總數(包含黑球與白球)﹐則
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之值為_________
4. 連續拋擲均勻銅板5次﹐出現4次正面1次反面的機率為__________
5. 擲一枚均勻硬幣三次，每出現一個正面可得10元，一個反面賠4元，則所得總額的期望值為________元。
6. 隨機變數X的取值為1，2，4，機率分別為
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，則X的標準差為_______
7. 某次考試參加的考生有1000人，已知成績呈常態分布且平均60分，標準差5分。若分數在50到70分的考生有
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的經驗法則，則
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8. 若已知某型飛彈每一枚之命中率為20％﹐今要使打中敵方目標的機率達到90％以上﹐則至少要發射_______枚飛彈？（設每枚飛彈射擊不互相影響﹐且
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9. 小開投擲一公正的骰子三次﹐若擲出的點數有5也有2，則可得獎金2160元﹐則小開獲得獎金的期望值為_______元
10. 袋中有1元、5元、10元、50元硬幣各1枚﹐假設每個硬幣被抽中的機率均相同﹐則從中一次任取二枚﹐得款的期望值為____________元
11. 甲乙兩人參加羽球比賽﹐從過往的對戰經驗中得知，甲平均在三局中獲勝二局，若此次賽事規則為五局中先勝三局者即可獲勝，則乙獲勝的機率為__________
12. 某食品廠商委託民調公司調查發現：「約有64%的臺灣地區民眾在過去一年中曾購買過該廠商產品﹐且有95%的信心認為其誤差在正負2.4個百分點之內﹒」則民調公司抽查的樣本約為 _________ 人
13. 設擲一公正骰子﹐出現1、2、3點可得9元﹐出現4、5點可得6元﹐出現6點可得3元，則所得金額的標準差 = _________________
14. 某高中班聯會以問卷調查全校學生對「是否與辦跨年晚會」議題的支持度﹐回收有效問卷900張﹐其中贊成者810張﹒
(1) 求贊成比例 __________ 
(2) 在95%的信心水準下﹐這次調查的正負誤差是多少個百分點？ __________
(3) 試計算95%的信賴區間 ____________________ 
[參考公式]

任何平均數為 μ，標準差為 σ 的常態分布曲線中（68－95－99.7 經驗法則）
(1) 約有 68 ％的資料介於區間 [μ－σ，μ+σ] 內
(2) 約有 95 ％的資料介於區間 [μ－2σ，μ+2σ] 內
(3) 約有 99.7 ％的資料介於區間 [μ－3σ，μ+3σ] 內
一、填充題：100％(計分方式如上表)
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